

### 李宇春首秀江苏卫视跨年晚会

# 将携300人舞团共跨零点

据网易娱乐 真正的舞台皇后,一路“野蛮生长”!江苏卫视2017跨年演唱会倒计时进入3、2、1阶段,备受瞩目的零点时刻,已确定由首秀江苏卫视跨年的李宇春担任表演嘉宾。记者从江苏卫视跨年节目组获悉,“零点女王”李宇春将带来新专辑《野蛮生长》三首歌曲联唱,并携300人超级震撼舞团共跨零点,陪大家燃爆全场!据悉,江苏卫视跨年晚会将在31日晚7时30分开始转播。

15日,江苏卫视官方微博公布李宇春将担任零点表演嘉宾后,网友们纷纷留言:“永远的零点女王!”“期待2017聚幸福!”2016年对于李宇春来说是野蛮生长的一年,发行的全新专辑《野蛮生长》数字专辑销量突破600万大关,创造历史,“野蛮生长”巡回演唱会更是一票难求。2016年也是李宇春与江苏卫视数次合作的一年,无论在《最强大脑》担任超级出题人,还是“919乐迷狂欢夜”一同狂

欢,或是《说出我世界》收官战在鸟巢高歌一曲,李宇春在江苏卫视的每一次惊艳亮相,都让歌迷们激动不已!事实上,李宇春与江苏卫视的合作可以追溯到2013年。蛇年春晚上李宇春完美演绎《再不疯狂我们就老了》,引来一片叫好。这一次,李宇春将成立独立个人工作室后的跨年首秀放在江苏卫视,二者也算缘分匪浅。

据节目组透露,今年李宇春将在江苏卫视跨年演唱会上献唱《存在感》、《野蛮生长》、《西门少年》三首歌曲。为了给广大观众带去全新震撼的舞台表演,李宇春每日以高达10小时的舞蹈排练强度为跨年表演做最后的准备,除了对《存在感》、《野蛮生长》两首歌曲进行全新的舞蹈改编外,跨年当晚,李宇春还将携手300人超级震撼舞团共跨零点,届时势必将现场气氛推到最高点,一起迎接2017的到来。



### 王菲演唱会 堪称“业内春晚”

梁朝伟章子怡有望现身

据搜狐娱乐 今日,阔别舞台已久的王菲将在上海举办“幻乐一场”个人演唱会。无论是首开先河的使用VR技术进行全球网络直播,造价千万的舞台特效,还是天后四年后再度开嗓,都让这场注定会成为乐坛传奇的演唱会在筹备之初就备受关注。据闻,梁朝伟、章子怡、刘嘉玲、那英、陈奕迅等圈内好友都有望到场支持。汇集娱乐圈半壁江山,王菲演唱会或成史上大咖到场最多的演艺活动。

### 圈内好友买票支持 演唱会现场大咖云集

将在上海举办的王菲“幻乐一场”演唱会无论从硬件还是软件来看都在业内首屈一指。除了与天后地位相匹配的千万造价的舞台设备及VR技术外,据知情人爆料,梁朝伟、章子怡、刘嘉玲、那英、陈奕迅等王菲圈内好友都有望到场。

圈外创下30秒门票售罄的奇迹,圈内更是引一众音乐界、演艺界、商界大咖竞相追逐,天后人气可见一斑。更有不少网友调侃汇集史上最强嘉宾阵容的“幻乐一场”演唱会为“娱乐圈春晚”。

### 时隔四年再开嗓 全民一起听王菲唱

不缺流量话题的天后王菲的一举一动向来都是媒体与歌迷追逐的焦点,在大部分人眼中,王菲的身上甚至凝聚着一代人的精神信仰。从1989年出道至今,包揽了大大小小各项专业奖项的王菲以其独有的特立独行之姿叱咤乐坛,作为首位在日本武道馆开个人演唱会的外籍亚洲歌手,王菲1999年在日本发售的《Eyes On Me》更是超越了迈克尔杰克逊同期在日销量,创下外籍亚洲歌手百万销量奇迹。她极具辨识度的空灵嗓音与独特唱腔被称为时代的财富与宝藏,有媒体形容其为“华语乐坛最高职业水准”。

无论从哪一方面来讲,堪称史上最强嘉宾阵容、身背千万造价的演唱会都将成为无法复制的乐坛盛事。在今天举行的“幻乐一场”演唱会上将会看到哪些业界大咖的面孔?又有哪些天后经典曲目会响彻会场,再叙传奇?时隔四年,天籁再至。一切精彩,今日揭晓。

### “莱娅公主”母亲去世 享年84岁

据腾讯娱乐 1天前,美国著名女星、曾在《星球大战》系列中扮演“莱娅公主”的凯莉·费雪去世,而在短短1天过后,凯莉·费雪的母亲黛比·雷诺兹,也追随女儿的脚步撒手人寰,享年84岁!

黛比·雷诺兹去世的时间是美国当地时间本周三晚上,也就是她女儿凯莉·费雪去世后1天,黛比·雷诺兹的儿子托德·非舍尔已经确认了这一消息:“她跟凯莉在一起了!”

美国当地时间本周二,凯莉·费雪因严重心脏病不治身亡,或许是受不了丧女之痛的打击,黛比·雷诺兹随即就被送入医院进行急诊救治,然而84岁的她还是在周三离开了人世。

黛比·雷诺兹出生于1932年4月1日,她曾经是米高梅公司歌舞时代非常重要的演员,她职业生涯参演过的电影包括《雨中曲》《学府趣事》《良宵春暖》《西部开拓史》和《我的六个爱》等等,1964年她凭借在《翠谷奇谭》中的出色表现,获得了唯一一次奥斯卡提名。

除了电影以外,黛比·雷诺兹还主演过情景喜剧《黛比·雷诺兹秀》,参演过《爱之船》《黄金女郎》和《威尔与格蕾丝》等电视剧。2015年1月,黛比·雷诺兹被演员工会授予终身成就奖,同样是在2015年,美国电影学院还授予她“简·赫尔索特人道精神奖”。

### 《遇见爱情的利先生》暖心开启发布会 周冬雨搞怪贺新年

据网易娱乐 28日,由台湾偶像剧教父陈铭章执导,陈晓、周冬雨等联袂出演的青春励志偶像爱情剧《遇见爱情的利先生》,在北京举行了开播发布会。据悉,《遇见爱情的利先生》将于2017年1月4日在浙江卫视全国独播。

发布会当天,五分钟终极片花的福利,提前将观众带进这个充满甜蜜与治愈型的都市爱情故事中,同时90后清新女神周冬雨领衔三大主演齐齐惊艳亮相,在暖心的发布会现场与媒体、粉丝,分享本剧台前幕后的趣事,而现场连线陈晓,也让这场开年盛宴再添惊喜。

在现场互动中,神秘来宾“奥特曼”腿咚周冬雨的画面,将发布会气氛带上新高度,坚实靠谱的英雄奥特曼将娇小可爱的周冬雨锁在怀里,让周冬雨在惊吓过后惊喜程度更增,甚至跃跃欲试腿咚“奥特曼”、“还要再来一次吗?”活泼搞怪的性格显露十足。不过据周冬雨现场爆料称:“奥特曼其实是剧中刘欣桐跟陈晓饰演的利耀南之间非常重要的定情信物之一,刘欣桐从小就很喜欢奥特曼保护神的形象。”

据悉,《遇见爱情的利先生》囊括了两大男神、女神的“第一次”,是陈晓与周冬雨的第一部真正意义上的现代都市剧,本剧承载的不仅仅是两位主演的期待,更是网友和粉丝的期待。连线中,问到陈晓关于本剧的看法,陈晓更真诚表示:“那时候觉得接这部戏是一种突破,现在再回头去看,觉得更像是在看自己的老照片,有一种情怀在里面。”周冬雨则在现场表示:“有一百多种哭法,我有时候压根哭不出来,我的哭戏也是这部戏练出来的。”更大赞陈晓:“跟陈晓对戏,觉得他是个对手。”

### 《你好疯子》首映礼红毯星光熠熠 陈建斌 夏雨 张译集体“放疯”

据搜狐娱乐 根据同名话剧改编的荒诞悬疑喜剧电影《你好疯子》,即将于12月30日全国上映。28日,电影在北京举办盛大首映礼,导演饶晓志携万茜、周一围、李虹辰、刘亮佐、曹卫宇等主创亮相。除此之外,陈建斌、王学兵、夏雨、张译等演艺圈一线明星也惊喜到场,集体为“疯子”发声,为好电影助阵。

现场,导演饶晓志、监制郭帆、制片人殷乐、编剧雷志龙携主演万茜、周一围、李虹辰、刘亮佐、曹卫宇等主创,一同身着“疯”衣亮相,与到场的嘉宾和媒体一同分享创作趣事和感受。除了有主创畅谈创作经历,众多前来支持“疯子”的演艺圈明星,也纷纷表达了对《你好疯子》的期待。当天,红毯上星光熠熠,陈建斌、王学兵、夏雨、伊春德等演艺圈名人也惊喜现身,一行人纷纷手持“疯”扇为影片站台助阵。

谈到对《你好疯子》的看法,“影帝”夏雨一出场便自曝是话剧《你好疯子》的剧迷,并称期待改编成电影后能带来很多的惊喜。而



同样是话剧出身、凭处女作拿下金马奖两大奖项的陈建斌则说:“《你好疯子》的话剧版我看过,很喜欢他对这个戏的处理。作为校友,我非常期待饶导的表现,希望他能国产电影贡献出更多的才华,也期待更多的观众能走进电影院。”著名演员张译看完片称:“十年

前就和导演合作过,没想到导演进步这么大,觉得万茜演得特别好,有点羡慕和他搭戏的演员。我其实和曹卫宇、莫小棋、周一围、金士杰都合作过,觉得这个阵容是演技派天团,这部电影借精巧的结构,将人性中的孤独表达得很充分”。

### 《我们的挑战》“千页”组合上线 刘烨 薛之谦携手新疆行



据搜狐娱乐 本周日晚8时30分,江苏卫视《我们的挑战》将播出第三期节目“饥饿游戏”,六位挑战者将奔赴各地寻找神秘美食,体验饥饿,感受食物的来之不易。

其中,刘烨和薛之谦组队去往新疆,“千页”组合华丽上线。其实,这对组合由来已久,早在一起录制《我们的挑战》前,刘烨就被粉丝发现,在薛之谦微博下方留言“爱你”,还称自己“最近很迷他”,还在薛之谦发布MV的微博下评论“爱你”。

《我们的挑战》开播后,二人先是互取外号,刘烨叫薛之谦“大鸡”,薛之谦叫刘烨“大傻个”,录像中两人更是火花不断,第二期节

目“后羿射日”,薛之谦利用刘烨对自己的信任,用一把玩具水枪就把他骗倒,引发刘烨熊熊怒火,而到了第三期“饥饿游戏”开头的小测验,两人又因为做出了一样的选择,亲密无间地一起坐快艇。二人的相爱相杀,让大伙儿感慨不已。

几经辗转,刘烨、薛之谦和阮经天终于抵达了最后一站新疆,他们要在新疆的户外帐篷里度过一晚。由于做错了选择,这一晚对薛之谦尤其艰难,别人有温暖的鸭绒大衣,他却只有一只到处拉屎、拉尿,还疯狂“咩”叫的小羊羔,小羊趁他们睡觉时,把尿尿在了刘烨的披风上,给“千叶组合”带来麻烦不断。